Hoja 3.1 Materas 4° ESO F&rMates
Resueltos (Versiofi, puede contener errores)

1.- Aplicando la definicion de logaritmo, calcula::

a) log,64=1log,2°=6 b) Iog3 Iog3 = =log,3°=-3
1 -3
c) log,125=log,5° =3 d) log, 8=log, 2% = Iogl[zj =-3
2 2

-2
e) I09116:Iogl42=logl(%rj =-2
4 4 4

4 4

f) log1000=3 g) logl=0

h) Iog4% =log,(4)" =-1

-4
i) log, 81= Iogl?»“ Iogl(:l)’j =-4

3 3 3

j) log,36=1log,6° =2

k) log, 4—19 =log, 7—12 =log, 7% =-2 ) logs1=0

2.- Expresa como un solo logaritmo las siguienkgsesiones:

2

a) 2logx-(3logy +4logz)=logx? —(Iog y® +log z“): Iog%

2'\b
o

1 3 Jac
C) 5 log, a—z log, b+ 2log, c =log, ay2 -log, b% +log, c=log, W

b) 3loga+= Iogb——logc loga® +Iogby2 Iogc%—log

d) log (x+1)+log (x-1) = log[(x +1) (x - 1)] = log(x* - 1)

2
X" +6x+9 —(X+:2 =log(x +3)

e) Iog(x2+6x+9)—log(x+3) Iog? log

a’ +b?

) Iog(a2+b2)—log(a+b) Iog T




3.- Aplicando las propiedades de los logaritmosadella las siguientes expresiones:

2143

a) Iogasz4C =loga® +logh® +Iogc—(|ogZ+Iogd“) =
=2loga+3logb+logc-log2-4logd

Jx log

b) Iog—X:Iogxy2 —Iogy:%—logy
y

Ya*b
C4

c) log = Iog(azb)% -logc* :gloga+%logb -4logc

2,.,3

d) log Xy =logx®+logy®-logz=2logx+3logy-logz
z

e) Iogg'izlb =log3+loga+logb-log?2
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